

Прилуцька міська рада



**СТАТИСТИЧНИЙ ЗВІТ
ВІДДІЛУ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ МІСЬКОЇ РАДИ
за 2021 рік**

м.Прилуки

Місто Прилуки має давні мистецькі традиції та високий творчий потенціал. Відділом культури і туризму міської ради взято курс на нову культурну політику Міністерства культури та інформаційної політики України, що передбачає стратегічне планування та європейську інтеграцію. Працівники культури відвідують тренінги, семінари та навчання, що пов'язані з проектною діяльністю та написанням грантових проектів.

Відділ культури і туризму Прилуцької міської ради протягом року долучався до комунікаційних заходів щодо моделей фінансування культурних послуг, які надаються державними комунальними закладами культури, щодо створення додаткових можливостей для фінансування соціокультурної інфраструктури та інших можливостей залучення позабюджетних коштів у сфері культури.

Зокрема, взято участь у зустрічі учасників туристичної сфери регіонів «Презентація можливостей туристичної асоціації, обмін досвідом, вироблення чек листа дій щодо запуску туристичного сезону 2021 по цікавим місцям Чернігівщини», у онлайн-засіданні платформи «Молодь, спорт, культура», присвяченому обговоренню проблемних питань передачі закладів культури та їх функціонування в умовах завершення реформи адміністративно-територіального устрою за участю представників Міністерства культури та інформаційної політики і Міністерства розвитку громад і територій, у онлайн-консультації U-LEAD «Підготовка для управління проектами для Прилуцької громади», у онлайн-конференції за участю представників Міністерства культури та інформаційної політики та УЦКД «Децентралізація в культурі. Клубна справа», у онлайн-семінарі «Брендування малих міст – одна із важливих складових розвитку туризму», у онлайн-семінарі «Формування бюджетних запитів як складова підготовки проекту рішення про місцевий бюджет», організованому Чернігівським регіональним офісом Програми «U-LEAD з Європою», у онлайн-дискусії: «Розвиток туризму в територіальних громадах: локальні відпочинкові та туристичні продукти», організованій ГО «Подільська агенція регіонального розвитку», онлайн-семінарі "Підготовка проектів на грантові конкурси Українського культурного фонду 2021 для громад Чернівецької, Вінницької та Чернігівської областей", інформаційній сесії «Зміни до законодавства про культуру. Формування базової мережі закладів культури», онлайн-конференції «Підсумки та перспективні напрямки роботи на 2022 рік», організованій Чернігівським обласним центром народної творчості, у складі представників міської ради взято участь у онлайн-зустрічі - фокус-групі, відповідно до впровадження в Чернігівській області Ініціативи "Сприяння реалізації регіональних інвестиційних проектів в Україні", що підтримується Урядом Канади в рамках проекту "Супровід урядових реформ в Україні" (SURGe). Також долучилися до онлайн-презентації туристичних маршрутів Чернігівщини, організованої Чернігівською регіональною туристичною асоціацією та до онлайн-заходу – Четвертого міжнародного ярмарку грантів у сфері культури.

У 2021 році заклади культури стали переможцями ряду грантових проектів і успішно їх реалізували. Проект «Школа амбасадорів» від БО «Карітас-Київ». Продукт проекту: навчальний курс з історії міста для учнів шкіл, видання буклету «Прилуки закодовані»; проект «Віртуальний тур втраченою прилуцькою

фортецею 17-19 ст.» від Агентства з розвитку приватної ініціативи. Продукт проекту: віртуальний тур, як самостійний туристичний продукт; як екскурсійне доповнення; листівка та настільний календар з 3Д макетом фортеці.

За сприяння Українського культурного фонду (лот «Інклюзивне мистецтво») реалізовано проєкт «Мистецтво без бар'єрів: створення простору рівних можливостей». За кошти гранту в трьох теоретичних класах Прилуцької дитячої музичної школи ім. Л.М. облаштовано інклюзивний креативний простір, придбано необхідне для навчання дітей обладнання.

Школа ім. Л.М. Ревуцького отримала перемогу в грантовій програмі технічної підтримки «Діти створюють Країну», що реалізовується за підтримки Кабінету Міністрів України, МЗС та МОН України за участі Благодійного фонду «Відповідальні Земляни», в якій отримала три ноутбуки для теоретичних класів.

У 2021 році Управлінням Північного офісу Держаудитслужби в Чернігівській області було проведено збір інформації у Відділі культури та туризму Прилуцької міської ради з метою дослідження факторів, що впливають на виконання дохідної та видаткової частини бюджету Прилуцької міської територіальної громади Чернігівської області, про що надано Довідку від 26.11.2021 №04-32/35-у. З приводу висновків слід зазначити, що всі управлінські рішення приймалися і приймаються лише в рамках діючого чинного законодавства України та відповідних актів місцевого самоврядування, що стосуються галузі культури.

Інформація щодо проведення культурно-мистецьких заходів підвідомчих установ та відділу культури і туризму міської ради висвітлюється на офіційному сайті міської ради, у соціальних мережах Інтернету та місцевих ЗМІ. Відділом культури і туризму міської ради ведеться власна сторінка у мережі Facebook. Також інформація оприлюднюється на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних [Data.gov.ua](https://data.gov.ua).

Стаття про сферу культури міста Прилуки увійшла до книги «Чернігівщина. Імена та здобутки», видану 2021 року в рамках Національного проєкту «Від краю до краю», що представляє історію області та здобутки земляків у бізнесі, політиці, юриспруденції, медицині, науці, освіті, культурі, спорті, громадському житті.

Мовчан К.В. стала учасником Культурного форуму, що проходив у Сумах з 3 по 7 листопада та отримала Сертифікат про п'ятиденне підвищення кваліфікації, що було присвячене культурній роботі з молоддю і розвитку культури у сільській місцевості та малих містах. Частиною форуму був дводенний обмін досвідом з німецькими колегами із Тюрингії. Організатори Форуму Goethe-Institut Ukraine та Institute of Cultural Policy за фінансової підтримки Міністерства закордонних справ Німеччини у рамках програми «Розбудова співпраці з громадянськими суспільствами у країнах Східного партнерства».

У 2021 році відділом культури і туризму налагоджено співпрацю з Чернігівським обласним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки під час організації заходів з культурологічного забезпечення військовозобов'язаних та резервістів в рамках навчань 119-ї бригади територіальної оборони та в організації виступу оркестру Збройних Сил України в рамках Всеукраїнського патріотично-мистецького проєкту «Армія з народом».

Також творчі колективи міста в переддень свята Військово-Морських Сил

Збройних Сил України привітали військовослужбовців ракетного катера «Прилуки», що дислокується в місті Одеса.

Начальника відділу культури і туризму Мовчан К.В. відзначено Почесною Грамотою Чернігівської обласної ради з врученням ордена «Патріот Чернігівщини» від 20 серпня 2021 року №037 за активну громадську позицію, вагомий внесок у забезпечення розвитку і процвітання Чернігівщини, сумлінну працю, високий професіоналізм та незламний патріотизм.

На сьогоднішній день в місті діє 9 закладів культури: міський Будинок культури з філією, Прилуцький краєзнавчий музей ім.В.І.Маслова з філією, 2 мистецькі школи та 5 бібліотек, в яких працює 185 чоловік.

У закладах культури функціонує 60 колективів, 14 з яких носять звання «народний» та «сразковий».

I. Клубні заклади

1.Мережа клубних закладів (надати перелік – МБК, СБК, РБК, клуб, клуб-бібліотека)

Прилуцький міський Будинок культури.

2.Проведення районних/міських фестивалів та конкурсів (перелік)

27.05.21– творчий звіт колективів художньої самодіяльності Прилуцького міського Будинку культури в рамках міського фестивалю народної творчості «Пісні над Удаєм»;

24.08.21 – фестиваль патріотичної пісні «Ми – українці!»;

23.08.21 – міжрегіональний фестиваль «Співоче коло» з нагоди 30-ї річниці незалежності України;

3.Фестивалі та конкурси (в т. ч. онлайн), започатковані протягом 2021 - 2022 років.

23.08.21 – Міжрегіональний фестиваль «Співоче коло» з нагоди 30-ї річниці незалежності України;

19 – 21.11.21– Всеукраїнський онлайн -фестиваль театрального мистецтва та акторської майстерності ім. М.Яковченка «Театральна осінь»

4.Участь художніх колективів у Міжнародних фестивалях (виїзди за кордон)

13.01.21 – участь народного ансамблю української пісні «Калина» у онлайн-марафоні обрядових новорічних пісень (Україна – Болгарія);

7.02.21 – участь колективів народний естрадний оркестр, народний оркестр народних інструментів, народний гурт «Не ждали», народний аматорський театр хореографічної мініатюри «Апломб», народна студія вокального мистецтва «Оріон», народний театр естради «Камертон» у XX Міжнародному молодіжному телевізійному фестивалі – конкурсі «Мистецькі барви -2021»

II. Бібліотечна справа

1. Перелік бібліотек. Протягом 2021 року у місті діяло 5 бібліотек:

- міська центральна бібліотека імені Любові Забашти;
- міська бібліотека для дітей ім. Павла Білецького-Носенка;
- міська бібліотека № 2;
- міська бібліотека № 3;
- міська бібліотека № 4.

2. Кількість бібліотек в громаді, підключених до мережі Інтернет – 2

- 1) міська центральна бібліотека імені Любові Забашти;
- 2) міська бібліотека для дітей ім. Павла Білецького-Носенка.

3. Позитивні напрацювання діяльності бібліотек.

Діяльність Прилуцьких міських бібліотек спрямована на посилення матеріально-технічної бази, підвищення якості бібліотечного обслуговування, повне задоволення інформаційних потреб користувачів, розвиток партнерських стосунків, впровадження інноваційно - дистанційних форм роботи, активізацію піар-діяльності. Працює над удосконаленням форм і методів роботи та знаходить нові моделі популяризації книги та читання, комунікації із громадою.

У зв'язку з карантинними обмеженнями, бібліотека стала більше працювати в інтерактивному медіа-середовищі і зробила більший акцент на функціонування сторінок в соцмережах. Офіційні сторінки «Фейсбук» та сайти бібліотек стали справжнім інформаційним провідником між бібліотекою та користувачем.

Започатковані раніше рубрики в соцмережах "Незабутні прилучани", почали поповнювати аудіочитаннями творів місцевих авторів або ж аудіоначиткою про них. Місцеві художники отримали віртуальне вітання до свого професійного свята із використанням цитат прилуцьких поетів у вигляді відеоальбому «Серед вернісажу професій - одна кольорова», а для увічнення пам'яті художників, що відійшли у вічність, створено альбом пам'яті «Фрагменти вічності».

21 липня на алеї Любові Забашти взяли старт літні літературні читання імені Любові Забашти, де читали вірші поетеси-землячки, звучали спогади земляків про неї та присвяти прилуцьких письменників.

Під егідою Українського інституту книги спільно з Міністерством культури та інформаційної політики України з 13 по 19 грудня 2021 р. в Україні вперше проходив Національний тиждень читання. Бібліотека розпочала новий телепроект "Читаємо разом", який буде продовжено у 2022 році в рамках реалізації Стратегії читання «Читання як життєва стратегія». Організатори проекту ставлять перед собою мету популяризувати книгу через залучення до читання відомих прилучан: посадовців, керівників закладів, співаків, спортсменів, письменників, художників.

Прилуцька міська бібліотека для дітей долучилася до Національного тижня читання акцією «Підвішена книга» та продовжила роботу за профорієнтаційним проектом «Профі-клас», де заняття у клубі «Oxford kids» відбувалися в онлайн та офлайн-форматі в залежності від епідситуації, а до Всеукраїнського дня бібліотек провела геокешинг «Місце зустрічі - бібліотека», де читачі мали змогу відчути себе не лише частиною бібліотечної сім'ї, а й знайти скарб, який так оберігають бібліотекарі протягом тисячоліть – книгу.

Прилуцька бібліотека стала учасницею онлайн-конференції на тему "Видатні літераторки Чернігівщини другої половини ХІХ – першої половини ХХ ст." із розповіддю про прилуцьку поетесу Любов Забашту, яку проводила Чернігівська ОУНБ ім. В. Г. Короленка в межах проекту "Видатні жінки Чернігівщини".

У 2021 році Національна бібліотека України для дітей проводила он-лайн соціологічне дослідження «Сучасна книга в читанні дітей». Працівники міської бібліотеки для дітей долучилися до нього, провели опитування 50 користувачів та 25 бібліотекарів-експертів. Також для НБУД проводився аналіз незадоволеного

читацького попиту на літературу для дітей у бібліотеках України для дітей. Було опитано 15 бібліотекарів та 25 учнів 5-9 класів.

Завдячуючи Інституту української книги, фонди бібліотеки збагатились на 824 книги. Це сприяло популяризації читання та інформаційної промоції бібліотеки. Спеціальні рубрики на сайті закладу та дискусійні зустрічі із користувачами мали за мету донести до містян інформацію про нові надходження. Як підсумок, новими книгами скористались понад 6,5 тис. прилучан.

З метою об'єднання мистецького осередку в місті та надання простору для спілкування та популяризації своїх творчих напрацювань презентовано художню виставку прилуцьких художників " В Прилуках зимно", роботи яких підписані тематичними віршами міських поетів.

5.1. Матеріально технічна база

Протягом звітнього року було придбано:

- Стіл на хромованих ніжках (2 шт.) - 1,660 тис. грн;
- Підписка періодичних видань за 2020 р. - 9, 22 тис. грн.;
- Стійка для книг – 2.2 тис. грн.; бібтехніка – 3, 33 тис. грн.;
- Комп'ютерні комплектуючі – 18, 979 тис. грн;
- Плитка вулична керамічна - 1,141 тис. грн;
- Виготовлено технічні паспорти на будівлі МЦБ ім. Л. Забашти, МБД ім. П. Білецького - Носенка, МБ №2 на суму - 12, 643 тис. грн.

5.2. Видавнича діяльність

Протягом 2021 року було видано пам'ятки, листівки, закладки, присвячені пам'ятним датам:

- інформаційно-рекламну закладку «Новинки книжок українською мовою»;
- рекомендаційний буклет «12 сучасних українських письменників, яких варто прочитати»;
- інформаційний список «Бібліотеки на сторінках преси»;
- інформаційний список нових надходжень;
- біобібліографічний покажчик «Георгій Гайдай - дослідник рідного краю».

5.3. Кадрове забезпечення

Персонал бібліотеки становить 25 чоловік, 20 – бібліотечні працівники. З них повну вищу освіту мають 12 чол., у т.ч. вищу спеціальну - 9 чол., базову вищу 8 чол., у т.ч. спеціальну 8 чол.

5.4. У міській центральній бібліотеці діє:

- Літературне об'єднання «Територія слова»;
- «Творча лабораторія» для семінарів – практикумів бібліотекарів міста;

5.5. Проектна діяльність

У 2021 році Прилуцька міська центральна бібліотека імені Любові Забашти займалась проектною діяльністю:

- подано заявку на інфраструктурний грант від «Дім Європи» проект «Бібліопростір – територія медіограмотності», проект не пройшов відбір;
- 18-19 травня 2021р. бібліотека брала участь у роботі XIII Всеукраїнської науково-практичної конференції «Бібліотека і книга в контексті часу» (ГО Українська бібліотечна асоціація та Національна бібліотека України імені Ярослава Мудрого) в

онлайнному форматі. Тема року – «Бібліотеки України в контексті державної гуманітарної політики»;

- 26 травня 2021 року брали участь у III обласній науково-практичній конференції "Бібліотечне краєзнавство Чернігівщини;
- у обласній школі керівника;
- брали активну участь бібліотекарі – члени УБА у таких вебінарах: «Промоція читання за допомогою піктограм альтернативної і додаткової комунікації (АДК)», «Створення привабливого інтерактивного простору бібліотеки за допомогою сучасних інформаційних технологій», «Чому бібліотеки – це серце цифрової освіти, і як зробити їх цінність для громади максимальною».
- в онлайн-презентації результатів міжнародного проєкту «Твори культуру: бібліотечні інноваційні послуги», що підтримується Європейським Союзом за програмою Дім Європи.

б. Соціальне партнерство.

Бібліотеки міста Прилуки постійно співпрацюють з органами влади, управлінням праці та соціального захисту населення, громадськими організаціями, ЗМІ, закладами культури та освіти тощо.

Карантин позначився на роботі всіх закладів культури, але інформаційна діяльність бібліотеки не припинялась і за таких умов. Бібліотека ефективно підтримувала комунікацію з ЗМІ і громадою. Так спільно з Прилуцькою телекомпанією «Прилуки» було успішно реалізовано телепроєкт «Читаємо разом».

Цього літа бібліотекарі та вчителі міста об'єдналися під гаслом «Мінімум гаджетів для дітей, максимум активного відпочинку». І 11 серпня діти взяли участь в бібліотечному балаганчику під назвою «Дитячий простір без гаджетів», який проводила міська бібліотека для дітей.

Тісно співпрацювали з Чернігівською ОУНБ ім. В. Г. Короленка та Департаментом культури.

У співпраці із клубом книголюбів «Джерело» започатковано віртуальне вітання на сторінках соцмереж та телевітання з днем народження місцевих письменників.

Бібліотека тісно співпрацює з депутатськими корпусом Прилуцької міської ради. Протягом року кожної останньої середи місяця в читальній залі закладу працювала громадська приймальня депутата Прилуцької міської ради.

В бібліотеці діє центр по наданню безоплатної правової допомоги населенню (в період обмежувальних заходів консультації здійснюються в режимі – онлайн).

III Мистецькі школи

III.1 Комунальний заклад спеціалізованої мистецької освіти Прилуцька дитяча музична школа ім. Л.М. Ревуцького

1. Перелік класів, які працюють в дитячій музичній школі та кількість учнів, що навчаються

№ з/п	Спеціалізація	Кількість учнів
1	Фортепіано	107

2	Домра	23
3	Акордеон	6
4	Баян	44
5	Бандура	16
6	Флейта	5
7	Труба	6
8	Скрипка	25
9	Сольний спів	31
10	Віолончель	8
11	Гітара	20
12	Саксофон	7
13	Кларнет	7
14	Блок-флейта	2
15	Ударні інструменти	3
16	Тромбон	1

Всього: 311 учнів

2. Кількість учнів лауреатів та кількість колективів, які стали переможцями обласних, міжнародних, всеукраїнських конкурсів, фестивалів, олімпіад (в тому числі онлайн) за 2021 рік:

Кількість учнів – 53 чоловік

Кількість колективів – 34 колективи

3. Кількість випускників шкіл, що навчаються в Чернігівському музичному коледжі ім. Л.М.Ревуцького та Ніжинському коледжі культури і мистецтв ім. М.Заньковецької: 5 випускників.

4. Кількість випускників по спеціалізаціям:

- «фортепіано» - 17
- «баян» - 6
- «домра» - 3
- «гітара» - 1
- «бандура» - 4
- «кларнет» - 2
- «скрипка» - 1
- «сольний спів» - 7

5. Список творчих колективів, які працюють в ДМШ ім. Л.М. Ревуцького

№	Назва колективу	Керівник	Кількість учасників
1	Хор старших класів	Маричевська Ю.І.	25
2	Хор молодших класів	Маричевська Ю.І.	20
3	Оркестр духових інструментів	Горбань О.В.	23
4	Оркестр народних інструментів	Голобородько В.Т.	28
5	Ансамбль скрипалів	Проценко Г.Г.1	5
6	Ансамбль баяністів	Корнева В.А., Суховерська Г.І.	12

7	Ансамбль домристів «Скерцо»	Голобородько В.Т.	6
8	Проект «Восьма нота» (гітара)	Кендзерська А.І.	12
9	Ансамбль бандуристів	Карпенко Т.М.	11
10	Тріо домристів «Ритмолочи»	Широка К.В.	3
11	Тріо «Баян Плюс»	Петрухно Т.Г.	3
12	Тріо баяністів	Суховерська Г.І., Корнева В.А.	3
13	Дует скрипалів	Соболь Л.А.	2
14	Дует баян	Корнева В.А. Суховерська Г.І.	2
15	Дует баян	Суховерська Г.І.	2
16	Дует баяністів	Корнева В.А., Суховерська Г.І.	2
17	Дует фортепіано/акордеон	Бенеда Ю.М. Щербина С.Б.	2
18	Дует піаністів	Бенеда Ю.М.	2

6. Прилуцька ДМШ ім. Л.М. Ревуцького працює за новими освітніми програмами.

Розроблена навчальна програма з сольфеджіо «Загальнорозвиваюча адаптована для слабозорих дітей програма по сольфеджіо. Для відділень «Фортепіано», «Струнні інструменти», «Народні інструменти», «Хоровий спів».

Школа ім. Л.М. Ревуцького отримала перемогу в грантовій програмі технічної підтримки «Діти створюють Країну», що реалізовується за підтримки Кабінету Міністрів України, МЗС та МОН України за участі Благодійного фонду «Відповідальні Земляни», в якій отримала три ноутбуки для теоретичних класів.

Отримала перемогу в грантовому сезоні Українського культурного фонду в лоті «Інклюзивне мистецтво». За кошти гранту в трьох теоретичних класах облаштовано інклюзивний креативний простір, придбано необхідне для навчання дітей обладнання.

У 2020-2021 н. р. заклад прийняв участь у I та II етапах пілотного проекту з реалізації Концепції інклюзивної мистецької освіти за підтримки Міністерства культури та інформаційної політики України, Всеукраїнського громадського об'єднання «Національної асамблеї людей з інвалідністю України».

III. II Комунальний заклад спеціалізованої мистецької освіти Прилуцька школа мистецтв

1. Перелік класів, які працюють в дитячій музичній школі та кількість учнів, що навчаються

В школі працює 4 відділення: хореографічне, вокально – хорове, художнє та музичне. На музичному відділенні вивчаються інструменти: фортепіано, баян, домра, скрипка, віолончель, флейта, кларнет, труба, саксофон, тенор, тромбон. Контингент становить 372 учень. Філіали школи – відсутні.

№ з/п	Спеціалізація	Кількість учнів
1	Вокально-хорове	35
2	Фортепіано	30
3	Баян	24
4	Скрипка	21
5	Віолончель	5
6	Домра	29
7	Флейта	1
8	Кларнет	10
9	Труба	8
10	Саксофон	8
11	Тенор	3
12	Блокфлейта	5
13	Хореографічне відділення	98
14	Художнє відділення	95

Всього: 372 учнів

2. Кількість учнів лауреатів та кількість колективів, які стали переможцями обласних, міжнародних, всеукраїнських конкурсів, фестивалів (в тому числі онлайн) за 2021 рік:

Кількість учнів – 105 чоловік

Кількість колективів – 35 колективів

3. Кількість випускників шкіл, що навчаються

3.1. в Чернігівському музичному коледжі ім. Л.М.Ревуцького –

7 випускників

3.1. в Ніжинському коледжі культури і мистецтв ім. М. Заньковецької –

1 випускник

4. Кількість випускників по спеціалізаціям:

- вокально-хорове відділення-2;
- фортепіано – 4;
- баян – 4;
- домра – 2;
- скрипка – 4;
- віолончель – 2;
- кларнет – 3;
- саксофон – 2;
- труба – 1;
- тенор – 1;
- художнє – 12;
- хореографічне – 11

5. Список творчих колективів, які працюють в школі мистецтв

№	Назва колективу	Керівники, концертмейстер	Кількість учасників
1	Ансамбль «Дивоцвіт»	Ратинська Н.Ф.	8
2	Ансамбль «Апельсин»	Ратинська Н.Ф.	8
3	Ансамбль «gerls band»	Ратинська Н.Ф.	6
4	Ансамбль «Нью - Анс»	Ратинська Н.Ф.	5
5	Ансамбль «Зіронька»	Ратинська Н.Ф.	9
6	Ансамбль «Арт - клас»	Ратинська Н.Ф.	4
7	Ансамбль домристів	Тригуб І.Л. Вітряченко А.М.	12
8	Ансамбль баяністів	Гавриш Л.В.	7
9	Хор учнів старших класів	Ємельянова Л.Л, Матченко Л.В.	42
10	Хор учнів молодших класів	Будько О.А. Вітряченко А.М.	48
11	Оркестр народних інструментів	Сушко І.В.	36
12	Оркестр духових інструментів	Ярмошенко О.М.	21
13	Ансамбль віолончелістів	Гарагуля І.О. Кязімова Т.П.	4
14	Ансамбль струнно- смичкових інструментів	Ярошенко Н.М. Кязімова Т.П.	9
15	Ансамбль «Браво»	Клементьєва Л.М.	49
16	Ансамбль «Елегія»	Ярмошенко О.С.	49

6. Нові спеціалізації не відкривалися.

IV.Музейна робота

1. Інформація щодо написання грантових проектів у 2021 році (назва, короткий опис, чи увійшов до переліку переможців).

- Проект «Віртуальний тур прилуцькою фортецею 17-19 ст.». За ініціативи АРПІ в рамках проекту «Спадщина для розвитку-П: підвищення управлінської спроможності малих громад України через залучення молоді» за співфінансування Національного Фонду на підтримку демократії (NED) було реалізовано проект «Віртуальний тур прилуцькою фортецею 17-19 ст.». Продукт: віртуальний тур, як самостійний туристичний продукт, листівка та настільний календар з 3Д макетом фортеці. Грант становив 50 тис. грн.
- Проект «Школа амбасадорів» була реалізована в межах реалізації проекту Благодійної організації «Благодійний фонд «Карітас-Київ» «Створення соціальних центрів для посилення можливостей подолання труднощів та розвитку потенціалу самопомогі постраждалих від конфлікту людей і громад в Україні». У результаті реалізації школи було встановлено 20 GR-кодів на історико-архітектурних об'єктах міста та виготовлено буклет «Прилуки закодовані». Грант 22 тис. грн.
- Проект «Відкритий громадський простір «Перетин світів» у рамках проекту «Вдосконалення системи психологічної підтримки в громадах, що надають соціальні послуги ветеранам АТО/ООС та їх родинам» у філії музею формується відкритий громадський простір «Перетин світів» (висаджена алея троянд, зроблено розпис стіни прилеглої будівлі). Грант 12 тис. грн.
- Проект ТОВ «ФРІДЖЕН ГРУП» щодо просування туристичного потенціалу міста Прилуки та розвитку масового туризму міста шляхом створення сучасних цифрових, туристичних продуктів, розвитку туристичних дестинацій, пропаганди туристичних маршрутів, завдяки підвищенню якості та діджиталізації туристичних послуг та всебічної промоції потенціалу міста. Створено мобільний додаток квест-тур «Прилуки open». Сума проекту: безкоштовно (згідно меморандуму про співпрацю). Продукт: діджиталізований туристичний маршрут історичною частиною міста з 10 локацій для самостійного екскурсуння історичною частиною міста.
- Проект «Відкритий громадський простір» в рамках програми House of Europe у конкурсі наінфраструктурні гранти #3 та #4 - не став переможцем.
- Проект на УКФ «Відкритий музейний простір - Територія діалогу». Тема проекту - реактуалізація та нова стратегія діяльності пострадянського музею. Ідея - створення відкритого музейного простору шляхом реекспозиції філії Прилуцького краєзнавчого музею ім. В. І. Маслова - пам'ятки історії радянської доби (будинок героя підпільної організації «Молода гвардія» Олега Кошового - сад та будинок 1898 р. побудови) – не став переможцем.

2. Проблемні питання:

- ремонт фасаду будівлі музею;
- капітальний ремонт будівлі по вул. Садовій, що не використовується, але знаходиться на балансі музею.

3. Інформація згідно таблиці.

Назва музею	Тип охорони	Перелік постійно-діючих експозицій	Нові експозиції, які відкриті у 2021 році	Графік роботи музею	Категорії людей, які безкоштовно відвідують музей
Прилуцький краєзнавчий музей ім. В. І. Маслова	ДСО при УМВС України у Чернігівській обл.	Експозиція флори та фауни Прилуччини. Прилуччина від найдавніших часів до Незалежності України	-	Вт.- Нд.: 8.00 -17.00 год. Перерва: 12.00-13.00 год. Вихідний: понеділок. Філія вихідний: неділя, понеділок.	Додаємо перелік. Додаток 2

VI. Охорона культурної спадщини

1. Чи проводиться пошукова робота з виявлення об'єктів культурної спадщини, які не взяті на державний облік. Скільки об'єктів виявлено протягом року (які саме?) Надати детальний опис.

Виявлено об'єкт культурної спадщини - будинок Шкуратова.

Будинок Шкуратова – важливий елемент історичного середовища міста Прилук, один з небагатьох збережених зразків міської історичної садиби початку ХХ ст. Будинок розміщений в зоні охорони пам'яток містобудування та архітектури на межі пам'ятки «Прилуцька фортеця», до складу якої входить археологічні пам'ятки Городище та Посад.

Будівля, завдяки своїм виразним архітектурним формам (будинок-замок), відіграє роль важливого архітектурного акценту в містобудівному середовищі центральної частини міста. Споруду зведено в стилістиці історизму неоромантизму.

Будинок збудовано у 1912–14 рр. статським радником Дмитром Шкуратовим. У 1915 р. тут містилася Учительська семінарія Прилуцька, 1916 - військовий шпиталь.

Будівля пов'язана з багатьма місцевими історичними подіями. За весь час свого існування вона використовувалась як освітній заклад м. Прилуки, зокрема – школа № 4. Свого часу у школі навчалися відомі українські поетеса Любов Забашта та письменниця Ганна Ігнатенко. У період окупації 1941-1943 рр. у даній будівлі зосереджувалося єдине гетто в Чернігівській обл., де проводилося примусове зосередження єврейського населення, яке потім було розстріляне території Плискунівського яру. Унікальний будинок відображає тісний зв'язок просвітницько-культурної діяльності роду

Шкуратових з сучасністю.

2005 р. навчальний заклад № 4 припинив свою діяльність. Будівля з 2012 р. передана на баланс Прилуцькому краєзнавчому музею.

2. *Надати списки історичних будівель і споруд у районах і містах області, які не взяті на державний облік*

Будинок Шкуратова. М. Прилуки, вул. Садова, 16.

3. *Скільки укладено охоронних договорів та актів технічного стану на пам'ятки історії, монументального мистецтва та археології протягом року. Якщо укладено не в повному обсязі – чому? (надати пояснювальну записку).*

Охоронні договори не уклалися, оскільки охоронні договори та акти технічного стану на всі зазначені пам'ятки історії та монументального мистецтва складені у попередні роки й діють до нині. Щодо договорів та актів технічного стану на пам'ятки археології то потрібно зазначити, що вони на стадії виконання.

4. *Які пам'яткоохоронні заходи (крім укладення охоронних договорів) здійснено протягом року (встановлення охоронних знаків, дощок, встановлення меморіальних дощок, інформаційних написів у вигляді табличок, тощо).*

Протягом року проводились огляди пам'яток та об'єктів історико-культурної спадщини. Встановлено на двох пам'ятках та об'єктах спадщини QR-коди.

5. *Стан виконання розпорядження голови ОДА від 29.03.18 №175 «Про стан роботи у сфері охорони культурної спадщини».*

- Протягом поточного року велась робота по упорядкуванню, облаштуванню та ремонту пам'яток культурної спадщини, зокрема могил, пам'ятників, що стосуються Другої світової війни.

- Проведено роботу по забезпеченню балансової належності пам'яткам культурної спадщини. Продовжується роз'яснювальна робота з користувачами земельних ділянок, які знаходяться на території історичних заселених місць, щодо збереження пам'яток археології та дотримання процедури землевідведення. Постійно здійснюється контроль щодо недопущення випадків незаконного проведення пошукових робіт.

6. *Чи проводилась звірка реєстру пам'яток культурної спадщини з метою доповнення інформації, уточнення адрес, виправлення помилок і неточностей. Що зроблено протягом звітного року.*

- 2021 р. проведена звірка реєстру пам'яток культурної спадщини.

7. *Скільки зафіксовано випадків про діяльність так званих «чорних археологів» на пам'ятках археології протягом року. Перерахувати (на яких пам'ятках і коли?). Вказати заходи реагування.*

- Не зафіксовано.

VII. Туризм

1.	Назва структурного підрозділу РДА, ОТГ, міської ради до компетенції якого належать питання туризму	Відділ культури і туризму Прилуцької міської ради
2.	ПІБ, телефон та e-mail керівника структурного підрозділу	Мовчан Катерина Володимирівна e-mail: culturapriluki1@gmail.com тел. (04637) 30260
3.	ПІБ, телефон та e-mail особи (вказати посаду), яка веде напрямок туризму	Прилуцький краєзнавчий музей ім. В.І. Маслова Прилуцької міської ради Зоць Тетяна Миколаївна, 0958750656, zotsta@ukr.net Середа Оксана Олександрівна, 0507205933, pkm1894@ukr.net
4.	Чи є туризм одним з пріоритетних напрямів розвитку району /ОТГ/міста?	Так.
5.	Наявність програми/плану заходів з розвитку туризму (вказати назву).	Програма “Розвиток культури і туризму на 2018-2022 роки” у новій редакції, рішення міської ради від 25 червня 2019 року №12 (57 сесія 7 скликання)
6.	Фінансування на розвиток туризму: - отримане у 2021 рік (вказати обсяг, джерела та виконані заходи); - запланований обсяг фінансування на 2021 р.	Отримано фінансування: -місцевий бюджет – 0,00 грн. -грантові кошти – 71505,08 грн., в т.ч.: -22000,00 грн. Грантодавець – «Благодійна організація «Благодійний фонд Карітас-Київ». Реалізовано проект «Школа амбасадорів»; -49505,08 грн. Грантодавець – Громадська організація «Агентство з розвитку приватної ініціативи». Реалізовано проект «Віртуальний тур прилуцькою фортецею 17-19 ст.». Заплановане фінансування на рік - 596000,00 грн, в т.ч.: -кошти місцевого бюджету – 443000,00 грн. -кошти небюджетних джерел – 153000,00 грн.
7.	Основні заходи з розвитку туризму, виконані у 2021 р.	1. Сформовано актуальні туристичні пропозиції (у співпраці з Чернігівською РТА). 2. Напрацьовано новий туристичний маршрут «Екологічний продукт з душею» (огляд ферми, колекції ретро-автомобілів, дегустація продукції ферми). 3. Туристична промоція міста: - проведена комунікація з туристичними агенціями; - створено сторінку Priluki.travel у соціальній мережі Фейсбук, де висвітлено інформацію про туристичну діяльність міста. 4. Реалізовано грантовий проект «Школа амбасадорів» (проект формування носіїв бренду міста). - У рамках проекту «Школа амбасадорів» встановлено 20 QR кодів на об'єкти історико-культурної спадщини міста та видано

		<p>інформаційно-туристичний буклет «Прилуки заковані» (500 примірників).</p> <p>5. Реалізовано грантовий проєкт по відтворенню та інтерпретації втраченої спадщини міста. «Віртуальний тур прилуцькою фортецею 17-19 ст.»:</p> <ul style="list-style-type: none"> - видано промоційну друковану продукцію в рамках проєкту «Віртуальний тур прилуцькою фортецею 17-19 ст.» (з посиланням на мандрівку туром): <ul style="list-style-type: none"> • настільний календар (200 шт.) • листівки (800 шт.). - віртуальний тур розміщено на сайті Прилуцького краєзнавчого музею; - встановлено інформативний щит до віртуального туру в історичній частині міста. <p>6. Напрацьовано туристичний маршрут історичною частиною міста для самостійного екскурсання за допомогою завантаження додатку Free Gen - встановлено інформативний щит до туристичного маршруту для завантаження додатку Free Gen.</p> <p>7. Пройдено навчання фахівцями музею з питання інтерпретації історико-культурної спадщини.</p> <p>8. Розроблено та презентовано «Програму інтерпретації спадщини та розвитку заснованого на ній підприємництва у м. Прилуки на період до 2026 року».</p> <p>9. Прийнято участь у проєкті Мистецького арсеналу «Книжковий арсенал».</p> <p>10. Надано промоційну друковану продукцію про місто для розміщення на інформаційних стендах ТПЦ м. Чернігова.</p> <p>11. Проведено 128 екскурсій для туристичних груп та індивідуальних відвідувачів.</p>
8.	Основні заходи з розвитку туризму, заплановані на 2022 р.	<p>1. Участь у туристичних форумах, виставках, презентаціях, тренінгах, семінарах з питань розвитку туризму.</p> <p>2. Популяризація міста Прилуки як міста козацької слави: випуск буклетів, сувенірної продукції, туристичних карт, створення та тиражування відеофільмів.</p> <p>3. Виготовлення вказівників, облаштування туристичних маршрутів.</p> <p>4. Поширення інформації щодо туристичної привабливості міста через ЗМІ та інтернет-ресурси, створення сайту, маркування QR-кодами.</p> <p>5. Участь у фондових грантах та програмах з питань розвитку туризму.</p> <p>6. Відзначення Міжнародного дня туризму.</p> <p>7. Забезпечення туристичної складової під час проведення культурно-мистецьких свят.</p>
9.	Нові об'єкти туристичної інфраструктури, які з'явилися у 2021 р.	-
10.	Туристично привабливі об'єкти, які знаходяться	<p>1. Прилуцький краєзнавчий музей ім. В.І. Маслова.</p> <p>2. Полкова козацька скарбниця.</p>

	на території району/ ОТГ/ міста	<p>3. Спасо-Преображенський собор.</p> <p>4. Миколаївська церква з дзвіницею.</p> <p>5. Собор Різдва Богородиці.</p> <p>6. Стрітенський собор.</p> <p>7. Іванівська церква.</p> <p>8. Трьохсвятительська церква.</p> <p>9. Пам'ятник В. Мономаху.</p> <p>10. Прилуцька міська рада (будинок купця Золотарьова).</p> <p>11. Будівля ресторану «Удай» (у минулому Російсько-Азіатський банк).</p> <p>12. Прилуцька школа мистецтв (будинок купця Московченка).</p> <p>13. Прилуцька музична школа ім. Л. Ревуцького (колишня єврейська синагога).</p> <p>14. Місцевий Будинок культури (у минулому Прилуцький театр).</p> <p>15. Музейна філія ім. О. Кошового.</p> <p>16. Площі міста (Центральна, Соборна, Іоасафівська, Театральна).</p> <p>17. Пам'ятник М. Яковченку.</p> <p>18. Прилуцька тютюнова фабрика.</p>
11.	Проблемні питання, які стримують розвиток туризму в районі/ОТГ/місті	Відсутність пріоритетності напрямку розвитку туризму у напрямку фінансування

VIII. Національно-культурні товариства

1. Громадські організації національних меншин в м. Прилуки

№ п/п	Назва організації	ПІБ керівника	Дата реєстрації № свідоцтва	Статус організації та кількість членів	Забезпечення організації приміщення (із зазначенням права власності)	Адреса, телефон, факс
1.	Прилуцька міська єврейська община	Бейз Ірина Яківна	30.12.97	Громадська організація 200	17500, Чернігівська обл., місто Прилуки, вул. Вокзальна, будинок 24 Недержавна власність	17500, Чернігівська обл., місто Прилуки, вул. Вокзальна, 24 e-mail: ibeys@mail.ua Тел: +380463731175 моб.0501910794
2.	Громадська організація правозахист «ЗОР»	Андрейченко Богдан Іванович	04.07.2018 № про реєстрацію 1062102000002 273			17500, Чернігівська обл., місто Прилуки, провулок Олександра Івахненка, буд.7 +380509125280 +380959132323 GO.PRAVOZHANIS TZOR@UKR.NET

X. Виконання поточних, капітальних ремонтів

1. Виконання поточних, капітальних ремонтів

№ п/п	Установа, заклад культури	Виконані роботи (розписати види робіт)	Види ремонту: -поточний -капітальний -реконструкція -реставрація -нове будівництво	Сума, тис.грн.	Джерело фінансування (загальний фонд; спец рахунок; власні надходження; спонсорські кошти; ; бюджет розвитку).
1	2	3	4	5	6
1	МБК	Поточний ремонт гримерних кімнат, лекційного, буфету, кабінетів	поточний	11,8	Загальний фонд
2	МБК	Фарбування дитячого майданчика, бардюр	поточний	6,5	Загальний фонд
3	Прилуцький КМ ім. В.І. Маслова	поточний ремонт даху будівлі Прилуцького КМ ім. В.І. Маслова, вул. Київська , 277	поточний	199,5	Загальний фонд
4	Прилуцький КМ ім. В.І. Маслова	поточний ремонт покрівлі будинку Шкуратова, вул. Садова, 16	поточний	41,9	Загальний фонд

2. Вказати інформацію про аварійні споруди: назву закладу, місце знаходження, опис технічного стану.

Прилуцький міський Будинок культури (м.Прилуки вул.. Юрія Коптева, 28) та його філія міський Будинок офіцерів (в/м12) – потребують капітального ремонту даху.

Будівля статського радника В. П. Шкуратова, колишня школа № 4., передана на баланс музею у 2012р. згідно рішення виконавчого комітету Прилуцької міської ради від 28.08.2012 р. №388. В даній будівлі планується створити

культурно-мистецький музейний комплекс. Місце знаходження – м. Прилуки, вул. Садова, 16. Технічний стан: у будівлі відсутнє опалення, водопостачання, належне електропостачання. Дах протікає.

3. *Надати інформацію про стан виконання заходів з облаштування закладів культури пандусами: наявність існуючих, потреба, кількість встановлених за звітний період, сума використаних коштів, джерело фінансування(загальний фонд, спеціальний фонд, спонсорські кошти).*
- Прилуцький краєзнавчий музей - У 2021 р. пандуси не встановлювалися. Необхідно встановити пандус у філії. У будівлі музеї діє кнопка виклику у краєзнавчому музеї
 - Прилуцька центральна міська бібліотека ім..Л.Забашти (вул. Котляревського, 65) обладнана пандусом;
 - У міській бібліотеці для дітей ім. П. Білецького-Носенка (вул. Київська, 257) є кнопка виклику, пандуса немає;
 - У міській бібліотеці №2 (вул. Короленко, 8, орендоване приміщення) немає кнопки виклику, пандус відсутній;
 - У міській бібліотеці №3 (вул. Вавилова, 22, орендоване приміщення) кнопки виклику немає, але є вільний доступ для осіб з обмеженими фізичними можливостями;
 - У міській бібліотеці №4 (військове містечко, 12, орендоване приміщення) немає кнопки виклику. Бібліотека знаходиться на другому поверсі, але є доступ на перший поверх до чергового, який може покликати бібліотекаря.
 - Прилуцький міський Будинок культури – наявність існуючих у 2021 році 1шт. Потреба у пандусах – 2шт. потреба в коштах на встановлення 20,0 тис.грн.
 - Прилуцька ДМШ ім..Л.М.Ревуцького має проблему в облаштуванні пандусами, потреба в коштах 97,5тис грн.. Прилуцька школа мистецтв. Історична споруда, можливості для встановлення пандусів немає.

Начальник відділу культури і туризму